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ATA 2257 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas e vinte minutos, reuniu-se 

ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 

presidência do vereador Emerson Oliveira de Almeida, e 

constatado quórum regimental, o senhor presidente instalou 

a Sessão. A Ata 2256 foi lida e aprovada com uma 

retificação, à solicitação de enviar ofício para que seja 

instalada uma lixeira na Rua Tatiana Batista, próximo ao 

CIEP 492 foi de autoria do Vereador José Jadenilso. No 

horário do Expediente foram lidos: Ofício DER/GAB nº 

207/218 do ilustríssimo senhor Carlos Francisco da Cunha – 

Chefe de Gabinete do DER em resposta ao ofício nº 061/2018 

e indicação no 262/2018 dos Vereadores Edimilson de 

Oliveira Silva e Luiz Fernando do Nascimento Faria. E não 

havendo vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, 

passou-se para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: 

Projeto de Lei referente à mensagem 009/2018(em primeira 

discussão), de autoria do excelentíssimo prefeito 

municipal, foi lido parecer nº 07/2018. Aprovado por 

unanimidade. Indicações nos 253 e 254/2018, ambas do 

Vereador Edimilson de Oliveira Silva. Por solicitação do 

Vereador Edimilson, segue parte da fala, na íntegra, para 

constar em Ata: ”Senhor Presidente quero deixar aqui 

minhas explicações, quando o Vereador Luiz Fernando fala 

em plano de ação, tem de ser mesmo porque são cinco anos 

fazendo as mesmas indicações e não se consegue a chegar a 

consenso algum, são só promessas e quem fica com a dívida 

é o povo. Todo empresário que for fazer seu investimento a 

prefeitura tem de fiscalizar, dever dos vereadores 

fiscalizarem pela Comissão de Obras e Urbanismo, mas não 

foi feito, nem na gestão passada e nem nessa. Ocorre mesmo 

uma falta de fiscalização e quem paga o “pato” é a 

sociedade e quem fica com o prejuízo é a prefeitura 

deixando de investir em Saúde e Educação tendo de arcar 

com os prejuízos devido ao empresário que não cumpriu com 

o que determinava o contrato. Quando se fala que se busca 

verba através dos deputados, eu mesmo consegui um milhão e 

seiscentos mil reais em verbas para pavimentação e 

infelizmente não podemos receber essa verba porque a 

prefeitura não sai do CAUC e ficam aqui meus 

esclarecimentos”. As indicações foram aprovadas por 
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unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não 

havendo mais matérias constantes para a Ordem do Dia, 

passou-se para a fase de Requerimentos e Indicações 

Verbais, na qual o Vereador Aluísio indicou, ao Executivo 

Municipal, que faça o conserto de um vazamento de esgoto 

na Rua Vinte, nº 60 e que conserte o vazamento de água 

potável que ocorre à noite no reservatório d’água, ambas 

as indicações são do Bairro Bondarovsky. O Vereador 

Edimilson indicou, ao Executivo Municipal, que regulamente 

o comércio ambulante, com urgência. O Vereador Flávio 

indicou, ao Executivo Municipal, que faça a instalação de 

água potável com um hidrômetro na Rua Dois, nº 66 – Bairro 

Pilotos. A vereadora Marcela indicou, ao Executivo 

Municipal, que instale rede wi fi gratuita nas Praças: Dos 

Expedicionários, no Centro; Do Esquinão, no Centro; Dulce 

Isabel, no Bairro Santo Antônio; Da Igreja São Benedito, 

Da Alto das Quaresmeiras, no Bairro Santa Bárbara e Praça 

do Morro do Cruzeiro, no Bairro Nossa Senhora do Rosário. 

O Vereador Paulo Vitor indicou, ao Executivo Municipal, 

que interceda junto à ANATEL e Ministério das Comunicações 

para ampliar o cabeamento de rede de telefonia fixa e 

também ampliar o sinal de telefone com internet da rede 

móvel para os Distritos de São Joaquim, Falcão e Quilombo 

de Santana. O Vereador Luiz Fernando indicou, ao Executivo 

Municipal, que forneça tiras medidoras de glicose para 

diabéticos e que forneça material de limpeza e higiene 

para o PSF 3; apresentou um Requerimento de Moção de 

Congratulação para o senhor Érik Magalhães Costa. Todas as 

indicações supracitadas e o requerimento foram aprovados 

por unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. 

Não havendo vereador inscrito para a fase de Explicações 

Pessoais o senhor presidente declarou a Palavra Livre, na 

qual o Vereador Aluísio solicitou que envie um ofício para 

que a equipe de limpeza do Distrito de Falcão, após a 

“Biquinha” há um acúmulo de água e necessita de ser 

consertado. Ressaltou de uma reunião ocorrida no início do 

ano entre comunidade, prefeito e vereadores no Distrito de 

Falcão. Nessa reunião o prefeito disse que iria 

disponibilizar a Guarda Municipal e com o Policial Militar 

também na viatura da GM para intensificar as rondas no 

distrito e que não foi cumprido pelo prefeito, pois a 

Polícia Militar, presente na reunião, alegou que não há 

efetivo para isso. Ressaltou da falta de compromisso e 

palavra do prefeito, pois foi relatado numa ata que foi 

exarada durante a reunião esse compromisso do Chefe do 

Executivo Municipal. E verificou que além de não cumprir o 

prometido, o destacamento policial foi fechado. O Vereador 
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Flávio falou sobre o Projeto de Resolução que iria para o 

expediente dessa Sessão e que foi retirado de pauta. 

Ressaltou que acredita que foi retirado porque até o 

senhor presidente tem dúvida sobre o mesmo. O Projeto 

003/2018 de autoria da Mesa Executiva que torna sem efeito 

a eleição para a Mesa Executiva dos anos 2019 e 2020 e 

ratifica as de 2017 e 2018. Comentou que não concorda e se 

acaso subir para votação, votará contra. Falou que acha 

errado os artigos primeiro que está, a seu ver, com vício 

formal e não eivada de erros como está previsto, pois 

afronta os artigos 53 da LOM e também o artigo quarto do 

Regimento Interno, sendo que percebeu essa irregularidade 

baseado nesses artigos. Outro erro que percebeu é com 

relação ao artigo segundo, pois verifica os erros do 

artigo primeiro, sendo que a partir do momento que o 

senhor presidente menciona ratificar significa que está 

tentando ratificar a atual Mesa Executiva, em que este 

nobre Edil também não concorda, pois está tentando 

consertar a atual Mesa e tornar irregular a eleição 

ocorrida para 2019 e 2020 porque está com vício formal de 

acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal, ainda 

que contrário à LOM estará infringindo o artigo onze da 

Lei Federal 8.429/92 que é apontado como justificativa no 

próprio Projeto de Resolução. E apesar de se reconhecer os 

vícios formais, independente da aprovação do Plenário. 

Disse que sempre comentou que necessitaria de fazer 

mudanças na LOM e do jeito que se apresenta, estará dando 

poder para o senhor presidente ficar mais dois anos no 

cargo. Ressaltou que o correto é mudar a LOM. A vereadora 

Marcela solicitou que envie um ofício para o conserto de 

diversas tampas de bueiro na Rua Salvador Barbosa Lima, 

Bairro Mirandópolis. O Vereador Tadeu de Paula parabenizou 

a comunidade do Distrito de Falcão com relação à quadrilha 

organizada pelos moradores. Recordou de uma viagem que fez 

a Brasília, no dia 23 de junho do ano passado, em que 

entregou vários ofícios e participou de várias reuniões 

conhecendo diversos Ministérios, assistiu às Sessões da 

Câmara dos Deputados. Ressaltou que um ano depois vem se 

colher os frutos da viagem a Brasília. Falou da emenda de 

250 mil reais através do deputado Marcelo Matos que está a 

um pequeno passo para vir para ao município, que o valor 

diminuiu para 190 mil reais para a Saúde, para a Clínica 

da Família no Bairro Nossa Senhora do Rosário e será 

comprada uma Van para transporte de cadeirantes. Elogiou 

os novos vereadores que estão animados e motivados para 

trabalharem, que há a necessidade de deixarmos um legado 

ético para a comunidade. O vereador Paulo Vitor 
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parabenizou aos moradores de Falcão pela quadrilha 

organizada e parabenizou a Secretaria de Esportes pelo 

campeonato organizado nos finais de semana. Agradeceu ao 

Executivo por ter atendido a indicações de autoria deste 

nobre Edil, qual seja de colocar a Guarda Municipal para 

organizar o trânsito na Feira da Roça e a poda das árvores 

no Bairro Pilotos. Convidou a todos para sábado no dia 

trinta em que o Senador Romário comparecerá a Quatis. O 

senhor presidente lembrou a todos os membros das Comissões 

que a LDO terá de ser votada até antes do recesso e, 

portanto devem se reunir com a Procuradoria desta Casa o 

mais breve possível. Comentou sobre o campeonato de 

futebol e disse que torce por todos os times, em especial 

o “Copo-Duplo”. Disse que enviará os ofícios solicitados. 

O senhor presidente agradeceu a presença de todos e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária, que será 

realizada no dia vinte e oito de junho de dois mil e 

dezoito, às dez horas. Eu, Magno Rodrigues das Chagas 

Júnior, Oficial de Atas, lavrei a presente Ata que será 

assinada pelo presidente e secretários na forma do artigo 

cento e quinze, parágrafo oitavo do Regimento Interno.  
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